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Periódico ExpressJóvenes nayaritas siguen considerando a la UAN como la mejor ...Periódico
ExpressDel examen CENEVAL aplicado se tendrán resultados el próximo 28 de mayo, y serán
más del 40 por ciento de los aspirantes los que logren un espacio, ya sea en el campus Tepic o
en alguna de las extensiones ubicadas en diferentes puntos de la entidad ...y más »
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNEEd-0hCaY4CJmad9Gn48CmizV5BQ&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52780576690734&amp;ei=8W31WvjAB4-dqwKb_rXoDA&amp;url=http://www.periodicoexpress.com.mx/jovenes-nayaritas-siguen-considerando-a-la-uan-como-la-mejor-opcion-aaron-verduzco/

